 ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ
 « ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ»
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ

ΘΕΜΑ Α
Α1. Α.Σ, Β.Λ, Γ.Σ, Δ.Λ, Ε.Λ
Α2.Β
Α3.Γ

ΘΕΜΑ Β
Β1.σχολικό βιβλίο, σελ. 142-143 : «Το ΑΕΠ είναι ένα μέγεθος που μας πληροφορεί ….άρα και οι συγκρίσεις είναι προβληματικές.»
ΘΕΜΑ Γ
Γ1.
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Γ2.
Α. Ανέφικτος. Ο συνδυασμός δεν μπορεί να παραχθεί με τους παραγωγικούς συντελεστές που διαθέτει η οικονομία.
Β . Εφικτός. Η οικονομία δεν χρησιμοποιεί όλες τις παραγωγικές της δυνατότητες και ορισμένοι ή όλοι οι παραγωγικοί συντελεστές υποαπασχολούνται.
Γ3.
Θα θυσιαστούν 90 μονάδες του χ.


Γ4.
	
	Ψ’

	Α
	240

	Β
	180

	Γ
	120

	Δ
	60

	Ε
	0



Το ΚΕΧ θα αυξηθεί κατά 50% 

ΘΕΜΑ Δ
Δ1. PO=10, QO=40
Δ2.
Α. PK=20
Β.
Σχήμα , στο οποίο φαίνεται το σημείο ισορροπίας και το πλεόνασμα στην PK. Η καμπύλη ζήτησης είναι ισοσκελής υπερβολή.
Δ3. 
Α. Κρατική επιβάρυνση=20*30=600
Β. Έσοδα Κράτους= 15*30=450, Τελική Κρατική Επιβάρυνση=600-450=150
Δ4. Η ΣΔ δεν μεταβλήθηκε διότι η καμπύλη ζήτησης είναι ισοσκελής υπερβολή. 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
ΔΕΜΕΚΑ ΔΩΡΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ
